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8.038.02

Ezzano Bett

Wildeiche natur, 
gebürstet, geölt/
Kopf- Fussteil gepolstert 
Campos nero 375

Ezzano Bett nur erhältlich 
in Campos und Echtleder

Ezzano lit

Chêne noueux naturel, 
brossé, huilé/tête- pied 
de lit rembourré(e)
Campos nero 375

Ezzano lit uniquement 
disponible en Campos et 
cuir véritable voir

Ezzano bed

Wildoak natural, 
brushed, oiled/head- 
footpart of bed upholste-
red Campos nero 375

Ezzano bed only availa-
ble in Campos and real 
leather

Selection



8.118.10

Dimension/cm
48/38/32Osta Nachttisch

Wildeiche natur geölt
Astlöcher, Kerben und 
Risse sind charakteri-
stisch und gewollt.
Andere Versionen siehe 
Prospekt Oak-Line Wild

Table de nuit
Chêne noueux naturel, huilé
Les noeuds, creux et 
fissures sont des caracté-
ristiques voulues.
Autres versions voir pro-
spectus Oak-Line Wild

Bedside table
Wild oak natural, oiled
Knotholes, marks and 
cracks are characteristic 
and wanted.
Other versions see folder 
Oak-Line Wild

Cortina 10/20 Bett
Wildeiche natur geölt
Breiten 
Längen
Fusshöhe

Sion + Sano Kopfteil
Wildeiche natur geölt + 
Kissen Campos blanc 372

Cortina 10/20 Bett
Chêne noueux naturel, huilé
Largeurs 
Longueurs
Hauteur des pieds

Sion + Sano tête de lit 
chêne noueux naturel, 
huilé + coussins Campos 
blanc 372

Cortina 10/20 bed
Wild oak natural, oiled
Widths 
Length
Height of feet

Sion + Sano head of bed
wild oak natural, oiled + 
cushions Campos
blanc 372

Dimension/cm

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
10 (29), 20 (39)

140, 160, 180, 200

55/4/35

7
0

2
9

189169/ /209/229

229/239/249

10

2
9

160140/ /180/200

200/210/220

55

168148/ /188/208



8.14 8.15

Morino Bett
Wildeiche weiss, 
gebürstet, geölt/
Kopfteil gepolstert
Campos cafe 374
Breiten 
Längen

Cessa Kommode
Wildeiche weiss, 
gebürstet, geölt

Menza Nachttisch
Wildeiche weiss, 
gebürstet, geölt

Morino Bett nur er-
hältlich in Campos und 
Echtleder

Morino lit
Chêne noueux blanc, 
brossé, huilé/
tête de lit rembourrée
Campos cafe 374
Largeurs 
Longueurs

Cessa commode
Chêne noueux blanc, 
brossé, huilé

Menza table de nuit
Chêne noueux blanc, 
brossé, huilé

Morino lit uniquement 
disponible en Campos et 
cuir véritable

Morino bed
Wildoak white, 
brushed, oiled/
head of bed upholstered
Campos cafe 374
Widths 
Lengths

Cessa chest of drawers
Wildoak white, 
brushed, oiled

Menza bedside table
Wildoak white, 
brushed, oiled

Morino bed only availa-
ble in Campos and real 
leather

Dimension/cm

160, 180
200, 210, 220

120/46/80

48/40/38

Morino Bett
Wildeiche weiss, 
gebürstet, geölt/
Kopfteil gepolstert
Campos blanc 372
Breiten 
Längen

Nackenstützen in der 
Höhe bis 14 cm verstell-
bar

Morino Bett nur er-
hältlich in Campos und 
Echtleder

Morino lit
Chêne noueux blanc, 
brossé, huilé/
tête de lit rembourrée
Campos blanc 372
Largeurs 
Longueurs

Appui-têtes réglable en 
hauteur de 14 cm

Morino lit uniquement 
disponible en Campos et 
cuir véritable

Morino bed
Wildoak white, 
brushed, oiled/
head of bed upholstered
Campos blanc 372
Widths 
Lengths

Head rests variable in the 
height up to 14 cm

Morino bed only availa-
ble in Campos and real 
leather

Dimension/cm

160, 180
200, 210, 220

195/215

3
9

8
0

200/210/220

217/227/237

2
0

18

160/180

190/210

Wildeiche natur 
Chêne noueux naturel
Wildoak natural

93

Wildeiche weiss
Chêne noueux blanc
Wild-Oak white

94



8.178.16

16898/108/128/148/ /188

16898/108/128/148/ /188

4
3

8
6

207190/ /217/227

2
5

18

90/100/120/140/160/180

200190/ /210/220

Veldano Bett
Eiche cognac,
gebürstet, geölt
Breiten 
Längen

Veldano lit
Chêne cognac,
brossé, huilé
Largeurs 
Longueurs

Veldano bed
Oak cognac,
brushed, oiled
Widths 
Lengths

Dimension/cm

90, 100, 120, 140, 160, 180
190, 200, 210, 220

Dimension/cm
45/28/107
103/40/77
50/40/40

Claudio-inox

Aida
Cara

Herrendiener
Kommode
Nachttisch

Eiche cognac,
gebürstet, geölt

Valet
Commode
Table de nuit

Chêne cognac,
brossé, huilé

Dressboy
Chest of drawers
Bedside table

Oak cognac,
brushed, oiled



8.198.18

Dimension/cm
120/46/80
60/46/38

176/196/216

3
8

10
0

160/180/200

171/191/211

212/222/232

200/210/220

Novara Bett
Linen offwhite 340
Breiten 
Länge

Novara Bett nur erhält-
lich in Linen

Novara lit
Linen offwhite 340
Largeurs 
Longueur

Novara lit uniquement 
disponible en Linen 

Novara bed
Linen offwhite 340
Widths 
Length

Novara bed only available 
in Linen

Dimension/cm

160, 180, 200
200, 210, 220

Cessa
Cera

Kommode
Nachttisch

Wildeiche natur,
gebürstet, geölt

Commode
Table de nuit

Chêne noueux naturel,
brossé, huilé

Chest of drawers
Bedside table

Wildoak natural,
brushed, oiled



8.218.20

Covaro + Cava

Voro + Avo
Covo
Silvio-chrom

Kommode + Glas weiss

Nachttisch + Glas weiss
Griffe chrom
Herrendiener

Buche schoko

Commode + verre blanc

Table de nuit + verre blanc
Poignées chrome
Valet

Hêtre teinté chocolat

Chest of drawers + glass 
white
Bedside table + glass white
Handles chrome
Dressboy

Beech chocolate coloured

Dimension/cm
120/49/90

60/49/38

46/28/103

Svelta Bett
Campos blanc 372/Buche 
schoko
Breiten 
Längen
Fusshöhe

nur erhältlich in Campos 
und Echtleder

Svelta Bett
Campos blanc 372/hêtre 
teinté chocolat
Largeurs 
Longueurs
Hauteur des pieds

uniquement disponi-
ble en Campos et cuir 
véritable

Svelta bed
Campos blanc 372/beech 
chocolate coloured
Widths 
Length
Height of feet

only available in Campos 
and real leather

Dimension/cm

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
20 (39)



8.258.24

Dupla Nachttisch
Nussbaum massiv geölt
Andere Versionen siehe 
auch "Cube " Prospekt 
Wood-Line

Sämtliche Kopfteile und 
Wandpaneele kombi-
nierbar

Table de nuit
Noyer massif huilé
Autres versions voir 
également "Cube" pro-
spectus Wood-Line 

Toutes les têtes de lit et 
panneaux muraux sont 
compatibles

Bedside table
Solid walnut oiled
Other versions see also
"Cube" folder Wood-Line

All headboards and wall-
panels can be combined

Ciliano Bett
Nussbaum massiv geölt
Breiten 
Längen
Fusshöhe

Varus + Ravo Kopfteil 
Nussbaum massiv geölt + 
Kissen Linen offwhite 340

Ciliano lit
Noyer massif huilé
Largeurs 
Longueurs
Hauteur de pieds

Varus + Ravo tête de lit
Noyer massif huilé + cous-
sin Linen offwhite 340

Ciliano bed
Solid walnut oiled
Widths 
Lengths
Height of feet

Varus + Ravo headboard
Solid walnut oiled + 
cushion Linen offwhite 340

Dimension/cm

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
20 (37)

140, 160, 180, 200

Dimension/cm
48/40/35

2
0

3
7

7
9

220/230/240

181161/ /201/221

3

16

160140/ /180/200

200/210/220

167147/ /187/207

150130/ /170/190



8.278.26

Atecca Bett
Nussbaum massiv geölt/
Füsse inox
Breiten 
Längen
Fusshöhe

Opio-3 L Wandpaneel
Kunstleder black 312

LED Flexstrip
Hintergrundbeleuchtung
Weiss 9,6 W, 12 V DC, 
120 LED warm

Ablo-inox Nachttisch
Glas/inox

Silvio-inox Herrendiener
Nussbaum massiv geölt

Sämtliche Kopfteile und 
Wandpaneele kombi-
nierbar

Atecca lit
Noyer massif huilé/
pieds inox
Largeurs 
Longueurs
Hauteur des pieds

Opio-3 L panneau mural
Cuir synthétique black 312

LED Flexstrip
Éclairage indirect
Blanc 9,6 W, 12 V DC, 
120 LED warm

Ablo-inox table de nuit
Verre/inox

Silvio-inox valet
Noyer massif huilé

Toutes les têtes de lit et 
panneaux muraux sont 
compatibles

Atecca bed
Solid walnut oiled/
feet inox
Widths 
Lengths
Height of feet

Opio-3 L wallpanel
Synthetic leather black 312

LED Flexstrip
Background lighting
White 9,6 W, 12 V DC,
120 LED warm

Ablo-inox bedside table 
Glass/inox

Silvio-inox dressboy
Solid walnut oiled

All headboards and wall-
panels can be combined

Dimension/cm

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
10

300/8/101

L = 200

∅40

46/28/103

300

2
8

10
1

160140/ /180/200

166146/ /186/206

10
18

205/215/2257

200/210/220

Nocina Bett
Nussbaum massiv geölt
Breiten 
Längen
Fusshöhe

Varus + Suny Kopfteil
Nussbaum massiv geölt + 
Kissen 2er Set Kunstleder 
white 301

Dupla Nachttisch
Nussbaum massiv geölt

Varus + Varo
Kopfteil Nussbaum massiv 
geölt + Kissen 2-er Set 
Kunstleder black 312

Swan-alu Lampe
Lampe (2er Set)
12 V DC, 15 LED warm

Nocina Bett
Noyer massif huilé
Largeurs 
Longueurs
Hauteur des pieds

Varus + Suny tête de lit 
noyer massif huilé + set 
de 2 coussins cuir synthé-
tique white 301

Dupla table de nuit
Noyer massif huilé

Varus + Varo 
Tête de lit noyer massif 
huilé + set de 2 coussins 
cuir synthétique black 312

Swan-alu lampe
Lampe (set de 2)
12 V DC, 15 LED warm

Nocina bed
Solid walnut oiled
Widths 
Lengths
Height of feet

Varus + Suny head of bed 
solid walnut oiled + set 
of 2 cushions synthetic 
leather white 301

Dupla bedside table
Solid walnut oiled

Varus + Varo
head of bed solid walnut 
oiled + set of 2 cushions 
synthetic leather black 312

Swan-alu lamp
Lamp (set of 2) 
12 V DC, 15 LED warm

Dimension/cm

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
20, 25

140, 160, 180, 200

48/40/35

3
8

160140/ /180/200

166146/ /186/206

2
0

18

200/210/220

8
1

205/215/22510

167147/ /187/207

55



8.318.30

Silvio-inox

Lovara
Dupla

Herrendiener
Kommode
Nachttisch

Buche weiss

Valet
Commode
Table de nuit

Hêtre teinté blanc

Dressboy
Chest of drawers
Bedside table

Beech white coloured

Diva Bett
Buche weiss
Breiten 
Länge

Sail Baldachin-Tuch
Baumwolle weiss
Breiten 
Länge

Diva lit
Hêtre teinté blanc
Largeurs
Longueur

Sail tissu de baldaquin
Coton blanc
Largeurs
Longueur

Diva bed
Beech white coloured
Widths
Length

Sail canopy cloth
Cotton white
Widths
Length

Dimension/cm

140, 160, 180
200

140, 160, 180
200

Dimension/cm
46/28/103
90/40/75
48/40/35

Romantic



8.34 8.35

165145/ /185/205

7
710

0

160140/ /180/200

200/210/220 9

9

206/216/226

Dimension/cm
135/45/53
42/37/50

Cerete Bett
Massiveisen handge-
schmiedet schmiedeisen-
farbig 
Breiten 
Längen

Cerete lit
Fer massif forgé à la main
teinté fer

Largeurs 
Longueurs

Cerete bed
Solid iron handforged
ironcoloured

Widths 
Lengths

Dimension/cm

140, 160, 180, 200
200, 210, 220

Nias
Cura

Bank
Nachttisch

Massiveisen handge-
schmiedet schmiedeisen-
farbig

Banquette 
Table de nuit

Fer massif forgé à la main
teinté fer

Bench 
Bedside table

Solid iron handforged
ironcoloured



8.378.36

Cura
Beauty
Hoa

Nachttisch
Schminktisch
Hocker

Schmiedeisenfarbig

Table de nuit
Table de maquillage
Tabouret

Teinté fer

Bedside table
Dressing table
Stool

Ironcoloured

Dimension/cm
42/37/50
107/50/84
60/45/53

Lurano Bett
Eisen schmiedeisenfarbig
Breiten 
Längen 

Lurano lit
Fer teinté forgé
Largeurs 
Longueurs

Lurano bed
Wrought ironcoloured
Widths 
Lengths

Dimension/cm

100, 120, 140, 160, 180
200, 210, 220

7
3

11
1

160100/120/140/ /180

167107/127/147/ /187

207/217/227

200/210/220

2
0

14
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